



TØMMERUP SPORTSRIDEKLUB

Skelgårdsstræde 21, 2770 Kastrup



TSR Bestyrelsesmøde d. 6/8

Tilstedeværende: Maria, Helene og Lisa

Fraværende: Anne-Marie, Dorthe, Amalie og Katrine

Referent: Lisa

Vi gennemgik referatet siden sidst og der er følgende udestående:

- Helene bestiller skilte både i forhold til APV og Parkering
- Maria skal kontakte DRF og hører om regler vedr. nødudgang i ridehuse samt regler for bidløst ridning.
- Amalie laver skilt med sløjfefarver.
- Årshjul er udsat til et andet møder hvor der er bedre fremmøde.
- Der mangler fortsat at blive skiftet diverse koder.
- Vi mangler at få lavet en liste over hvilke maskiner og harver vi ejer.

Klubben har modtaget en uopfordret ansøgning til stilling som hestepasser, hvilket vi ikke har ansatte til. Vi giver Absalonsen ansøgningen videre til Henrik.

Det skal planlægges at Henrik og Bente skal inviteres til et bestyrelsesmøde. Maria og Helene vil tage en uformel snak med dem og invitere dem.

Leif er desværre stoppet i bestyrelsen, og vi skal have fordelt hans ansvarsposter, det er desværre ikke muligt og punktet bliver taget med til næste møde.

Af kommende arrangementer i klubben er der rideskolestævne d 22/09

Undervisningsudvalget har sørget for at Per Fried er startet som springunderviser engang om måneden, spring er flyttet fra tirsdag til onsdag. Anja underviser fortsat i spring, dog kun de onsdage Per ikke kommer. Når Per er i klubben for at undervise deltager Anja så at begge underviser har samme fokus for hver enkel elev.

Næste møder er foreløbigt sat til at blive enten d. 17 eller d. 18 september.